

## Отзыв

научного руководителя на диссертационное исследование  
Селюкова Романа Викторовича «Формирование оценочной компетенции у  
студентов педагогического колледжа в процессе дуального обучения» на со-  
искание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности  
13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Выбор темы диссертационного исследования обусловлен профессио-  
нальной деятельностью соискателя и является в какой-то мере обобщением  
его многолетнего практического опыта как преподавателя, руководителя. Се-  
люков Роман Викторович более 12 лет работал в качестве учителя матема-  
тики и информатики гимназии «Дидакт» г. Заречный Пензенской области,  
имеет двухгодичный стаж государственной службы в качестве консультанта,  
заместителя начальника отдела Департамента государственной политики в  
сфере образования Минобрнауки России, 10 летний стаж работы в сфере до-  
полнительного профессионального образования. В 2011-2015 году активно  
работал в проектах по реализации дуальной системы обучения в СПО в Рос-  
сийской Федерации. Участвовал в НИР и НИОКР по тематике внедрения ду-  
альной системы обучения и осуществлял администрирование сети Федераль-  
ных инновационных площадок по тематике внедрения дуальной системы  
обучения в СПО, в рамках которой активно сотрудничал с Бурятским рес-  
публиканским педагогическим колледжем. Для завершения работы над дис-  
сертацией на соискание ученой степени кандидата педагогических наук Р. В.  
Селюков был прикреплен к кафедре педагогики Бурятского государственного  
университета.

В ходе работы над диссертацией Р. В. Селюков показал знание фило-  
софской, психологической и педагогической литературы, проблем уровней  
образования. Соискатель проявил склонность к самостоятельному научному  
поиску и решению исследовательских задач, владение педагогической теори-  
ей в аспекте изучаемой проблемы, умениями анализа, обобщения, системати-  
зации и научной интерпретации фактического материала. Анализ диссериа-

ции позволяет утверждать, что соискателю удалось концептуально оформить данный исследовательский проект с глубокой проработкой научного понятийного аппарата и технологии решения научной проблемы.

Занимаясь научным исследованием, Р. В. Селюков активно принимал участие в научных и научно-практических конференциях различных уровней: международных, общероссийских, межрегиональных. Р. В. Селюков показал себя как состоявшийся исследователь, по теме исследования им опубликовано более 20 работ, в том числе 3 в журналах ВАК.

В ходе работы над диссертацией соискатель проявил себя как грамотный, целеустремленный, ответственный исследователь, способный творчески подходить к решению задач, проявлять настойчивость в достижении цели. Р. В. Селюков владеет необходимым арсеналом современных психолого-педагогических исследовательских методик и соответствующего инструментария.

Все вышеуказанные качества и высокий уровень профессиональной компетентности позволили соискателю успешно завершить данное исследование и представить его на защиту в специализированный совет.

Научный руководитель,  
доктор педагогических наук, доцент  
ФГБОУ ВО «Бурятский  
государственный университет»

Г.Н. Фомицкая

**Общий отдел**

Правильность подписи \_\_\_\_\_  
*Фомицкой Г.Н.* заверяю  
*Заведующий отделом Петелина О.В.*  
" \_\_\_\_\_ " 20\_\_ г.

